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Χαιρετισμός Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλιου 

κας. Μαρίας Τσιάκκα στην 

10η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του 

Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων των Υπαλλήλων της ΑΤΗΚ 

Λευκωσία, Δευτέρα 1 Ιουλίου 2024 

Κύριε Έφορε Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών, 

Νίκο Κουλλαπή 

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι και συνεργάτες του Ταμείου Συντάξεων, 

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Μέλη του Ταμείου Συντάξεων, 

Πρώτα απ' όλα θέλω να σας ευχαριστήσω θερμά για την πρόσκληση. Είναι 

χαρά και τιμή για εμένα που βρίσκομαι σήμερα μαζί σας, με την ευκαιρία της 

10ης Ετήσιας Τακτικής Συνέλευσης του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων 

των υπαλλήλων της ΑΤΗΚ. 

Είναι γεγονός ότι το Ταμείο και η ΑΤΗΚ αποτελούν ξεχωριστές νομικές 

οντότητες. Όμως η πορεία, καθώς και η ευημερία του Ταμείου, αποτελούν 

πρωταρχικό μέλημα της ΑΤΗΚ. Όχι μόνο γιατί η ΑΤΗΚ είναι η 

Χρηματοδοτούσα Αρχή του Ταμείου, αλλά . και επειδή η ευρωστία του Ταμείου 

είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση των συντάξεων του προσωπικού μας. 

Παρόλες τις προκλήσεις των καιρών, το Ταμείο Συντάξεων & Χορηγημάτων 

των Υπαλλήλων της ΑΤΗΚ είναι πλήρως προετοιμασμένο για να πετύχει τους 

στόχους του, δηλαδή να προστατέψει και να θωρακίσει τη βιωσιμότητά του, 

εξασφαλίζοντας το μέλλον των μελών του και μετά τη συνταξιοδότησή τους. 



Για τη Cyta αυτό αποτελεί θεμελιώδη εργασιακή αρχή, γεγονός που 

επιβεβαιώνεται και με τη διαχρονική της στήριξη προς το Ταμείο. 

Τα τελευταία χρόνια, η Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου κατάφερε μέσα 

από μια σειρά βελτιωτικών ενεργειών να ενισχύσει την επάρκεια, αλλά και τη 

βιωσιμότητά του. Η εφαρμογή νέας επενδυτικής πολιτικής, ελέvχων και 

μηχανισμών παρακολούθησης για την υλοποίηση των έργων του Ταμείου, του 

κώδικα εταιρικής διακυβέρνησης, καθώς και η συνειδητή ενίσχυση της 

διαφάνειας, έχουν εξορθολογήσει και βελτιώσει σημαντικά τη διαχείρισή του, 

αυξάνοντας σημαντικά την εμπιστοσύνη των μελών του. 

Είμαστε ικανοποιημένοι που το Ταμείο στηρίζεται πλέον σε γερά θεμέλια και 

πιστεύουμε ότι οι αλλαγές που έγιναν κατά τα τελευταία χρόνια, καθώς και οι 

ενέργειες που υλοποιούνται σταθερά και μεθοδικά, θα βοηθήσουν το Ταμείο 

να πετύχει τους στόχους του. 

Κοινή μας επιδίωξη είναι η συνεχής βελτίωση του αναλογιστικού ελλείμματος 

του Ταμείου, μέσω της επίλυσης των προβληματικών υποθέσεων του 

παρελθόντος καθώς και μέσω της συνετής διαχείρισης των επενδύσεων και 

υιοθέτησης αρχών εταιρικής διακυβέρνησης. 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Το Ταμείο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της ίδιας της ΑΤΗΚ. Γεννήθηκε από 

τους εργαζομένους της για να υπηρετεί τους εργαζομένους και να διασφαλίζει 

τα συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα. Αυτή είναι η θεμέλια αποστολή του 

Ταμείου, αποστολή την οποία στηρίζει και διαφυλάσσει το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Οργανισμού. 



Το Ταμείο Συντάξεων είναι ένας θεσμός που συνεχώς εξελίσσεται. Τόσο το 

Ταμείο, όσο και ο Οργανισμός, κτίζουν μια σχέση εμπιστοσύνης μαζί με τους 

εργαζομένους, σχέση που βασίζεται σε αμοιβαίο σεβασμό και εκτίμηση, καθώς 

και στην υιοθέτηση θεμελιωδών αρχών εταιρικής διακυβέρνησης. Σας 

παροτρύνω να διαφυλάξετε αυτή τη σχέση εμπιστοσύνης ως κόρη οφθαλμού 

και να την ενισχύσετε με κάθε τρόπο και σε όλα τα επίπεδα. 

Για το σημαντικό έργο που επιτελείται, επιθυμώ να εκφράσω τις θερμές μου 

ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο του Ταμείου και σε όλα τα μέλη της 

Διαχειριστικής Επιτροπής (αιρετά και διορισμένα), που αφιερώνουν σημαντικό 

μέρος του πολύτιμου χρόνου τους και εργάζονται σκληρά, με ζήλο, ήθος και 

εντιμότητα. Θερμές ευχαριστίες θέλω να εκφράσω επίσης στον Γενικό 

Διευθυντή του Ταμείου και το προσωπικό του, οι οποίοι εργάζονται 

καθημερινά με μεθοδικότητα και επαγγελματισμό σε όλους τους τομείς των 

δραστηριοτήτων του Ταμείου. 

Είμαι σίγουρη ότι οι εισηγήσεις που θα υποβληθούν και οι συζητήσεις που θα 

γίνουν κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης θα είναι χρήσιμες και θα μπορέσουν 

να συμβάλουν ουσιαστικά στην επίτευξη των στόχων και στη διασφάλιση της 

ευρωστίας του Ταμείου. 

Εύχομαι σε όλους καλή δουλειά και καλή επιτυχία! 


